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 نمایشگاه پاییزه

در مصلی

نمایشگاه ارائه خدمات و کالاهای ویژه دانش‌آموزان  

و دانشجویان در آستانه سال تحصیلی جدید در 

مصای امام خمینی)ره( از ۱۵ شهریور تا ۲ مهرماه برپا 

می‌شود. این نمایشگاه از ساعت ۱۰ تا ۲۱ در روزهای 

عادی و ۱۴ تا ۲۱ در روزهای جمعه جنب متروی شهید 

بهشتی برگزار می‌شود. 

 توقیف خودروهای

فاقد معاینه فنی به‌زودی

محمدرضا میهماندار، رئیس‌پلیس راهور تهران  

بزرگ، اظهار داشت: »خودروهای فاقد معاینه 

فنی روزانه 50 هزار تومان جریمه می‌شوند و پلیس 

موظف به توقیف خودروهایی با جریمه بیش از یک 

میلیون تومان است و به‌زودی خودروهایی فاقد معاینه 

فنی بعد از یک ماه تردد توقیف خواهند شد.« 

 روند روبه افزایش کودک‌آزاری

در کشور

روزبه کردونی، مدیرکل آسیب‌های اجتماعی وزارت  

رفاه گفت: »در سال‌های اخیر کودک‌آزاری روند رو 

به افزایشی داشته است به‌طوری که وضعیت کودکان در 

برخی نقاط مناسب نیست. لرستان با 17/6 مورد، قزوین 

با 15/7 مورد و فارس با 13/7 مورد به ازای هر صدهزار نفر 

بیشترین آمار کودک‌آزاری را به خود اختصاص دادند.« 

جزئیات حادثه تیراندازی در 

بیمارستان طالقانی اهواز

اسماعیل ایدنی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی  

اهواز گفت: »صبح روز گذشته ماموران زندان 

یک زندانی را که دچار سوختگی شده بود، به بیمارستان 

منتقل کردند که در مسیر انتقال مصدوم با آمبولانس 

به بیمارستان، به یکباره چند خودرو، خودروی ماموران 

را محاصره کردند. سرنشینان این خودروها صورت‌های 

خود را به صورت کامل پوشانده بودند و قابل شناسایی 

نبودند و برای ایجاد رعب و وحشت تیراندازی کردند 

که یکی از گلوله‌ها در اورژانس را سوراخ و به ساق 

پای یکی از پزشکان اصابت کرد. پزشک اورژانس از 

ناحیه ساق پا دچار مصدومیت شده اما خوشبختانه 

حال عمومی وی مناسب گزارش شده است. سرنشینان 

مشکوک خودرو موفق به متواری کردن زندانی شدند 

که برای این هدف مامور پلیس را گروگان گرفته و 

مردم را تهدید می‌کردند که درنهایت هنگام فرار، 

مامور پلیس را رها کردند.« 

»فرهیختگان« گزارش می‌‌دهد

معاونان پر حاشیه!
کمتر از 20 روز از انتصاب محمدعلی 
نجفی به‌عنوان شهردار جدید پایتخت 
می‌گذرد. وی دو روز پیش در صحن شورای 
شهر تهران حاضر شد و سوگند خورد که در 
طول دوران خدمتش در کسوت شهرداری 

تهران تمام توانایی و وقت خود را صرف احقاق مطالبات شهروندان تهرانی 
کند. نجفی همچنین پس از حضور در صحن شورا قول داد تا چهار تن 
از معاونان خود را معرفی کند؛ البته شهردار تهران انتصاباتش را پیش از 
آمدن حکم از سوی وزارت کشور و همان روزی که از شورای شهر تهران 

رای اعتماد گرفت، شروع کرده بود.
وی در نخستین انتصابش به سراغ رسانه شهرداری رفت و کسری نوری 
را به‌عنوان سرپرست موسسه همشهری معرفی کرد. فردی که سردبیری 
روزنامه ایران و شهروند را در کارنامه خود داشت و مدیرکل روابط‌عمومی 
وزارت نفت بود، با این حال گویا نوری به دلایل متعدد علاقه‌مند بود، 
همچنان در وزارت نفت بماند، چراکه نجفی هفته گذشته مرتضی حاجی 
را به‌عنوان مدیرعامل و خسرو طالب‌زاده را به‌عنوان مدیرمسئول روزنامه‌ 
همشهری انتخاب کرد. البته چنین انتصابی دور از ذهن نبود، چراکه 
به اعتقاد بسیاری حزب اتحاد ملت توانسته است به جایگاه مناسبی در 
بین احزاب مختلف در شهرداری تهران برسد. با این حال حاجی وزارت بر 
وزارتخانه آموزش و پرورش در دولت اصلاحات و ریاست ستاد انتخاباتی 
حسن روحانی در تهران در انتخابات امسال را برعهده داشته و هیچ‌گونه 
فعالیت مطبوعاتی‌ای نداشته است. اما پس از حاجی پرحاشیه‌ترین 
انتصاب‌های نجفی که حتی صدای اصلاح‌طلبان را هم درآورده است 
به چهار معاون جدیدش برمی‌گردد. از آنجا که نجفی وزارت بر آموزش‌و 

پرورش و ریاست سازمان میراث فرهنگی 
و گردشگری را در دولت‌های قبل برعهده 
داشته است، دور از ذهن نبود معاونانی 
انتخاب می‌کند که سابقه حضور در این 
دو مجموعه را داشته باشند. با این حال 
این تمام ماجرا نیست چراکه برخی از این افراد حواشی دیگری نیز 
داشتند. یکی از پر سروصداترین این انتصاب‌ها مربوط به معاونت 
مالی و اقتصاد شهری است که نجفی سمیع‌ا... حسینی‌مکارم را برای 
آن انتخاب کرده است. اگرچه حسینی‌مکارم از افراد نزدیک به نجفی 
است اما حضور وی در لیست واگذاری املاک شهرداری تهران باعث 
شد که بسیاری از اصلاح‌طلبان دلخور شوند. نجفی همچنین حسن 
پورسیدآقایی مدیرعامل سابق راه‌آهن کشور را که به دلیل حادثه تلخ 
قطار مشهد- تبریز که منجر به فوت 48 نفر شده بود به‌عنوان معاون 
حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری معرفی کرد. پورسیدآقایی کسی است که 
چند بار به دلیل مناقشه شهرداری تهران با راه‌آهن بر سر خروج راه‌آهن 
تهران به تبریز به صحن شورا آمده بود. در این میان مهدی حجت، عضو 
مستعفی شورای شهر سوم و قائم‌مقام نجفی در سازمان میراث فرهنگی، 
صنایع‌دستی و گردشگری هم از انتصاب‌ها دور نماند و به‌عنوان معاون 
معماری و شهرسازی معرفی شد. حجت‌ا... میرزایی معاون سابق امور 
اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی هم کسی بود که به معاونت 
برنامه‌ریزی، توسعه شهری و امور شورا انتخاب شد. با این حال برخی از 
این انتصابات جدید شهردار پایتخت باعث ایجاد موج جدیدی از انتقادات 
به مدیریت شهری در دوره جدید شده است که بسیاری از آنها از سوی 

خود اصلاح‌طلبان است. 

 شهری

 یادداشت

 راهبردهای خدمات شهری

در دوره جدید
حوزه خدمات شهری یکی از حوزه‌های 
مهم و اساسی مدیریت شهری 
محسوب می‌شود. در این حوزه مباحث 
مهمی همچون پسماند، فضای سبز، 
آتش‌نشانی، میادین میوه و تره‌بار، 
آرامستان، محیط‌زیست، متکدیان 
و دستفروشان، بهداشت، مسیل‌ها 
و قنوات، زیباسازی، سردخانه و کشتارگاه‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌، مدیریت‌بحران و 
ساماندهی صنایع و مشاغل شهری تحت مدیریت خدمات شهری 
شهرداری‌ها است. حوزه‌ای بس وسیع و گسترده که بخش اعظم 
وظایف و ماموریت‌های شهرداری‌ها را در بر می‌گیرد. در این جا 

به برخی از آنها که جایگاه مهم‌تری دارند، پرداخته می‌شود. 
الف( پسماند در این بخش از خدمات شهری، راهبردهای ذیل 
پیشنهاد می‌شود:اجرای فرآیند اصولی مدیریت پسماند با رویکرد 
اصلی جلب مشارکت شهروندان، سازمان‌های مردم‌نهاد)سمن( 
و... به‌منظور کاهش تولید پسماند و اجرای طرح تفکیک از مبدا به 
معنای واقعی و صحیح آن، استفاده از فناوری‌های نوین مرتبط با 
دفع، تصفیه و پردازش پسماندها و همچنین رفع موانع و مشکلات 
مرتبط با احداث تاسیسات‌ هاضم و زباله‌سوز با رویکرد مشارکت 
بخش خصوصی، بهینه‌سازی مدیریت پسماند و بازیافت آنها 
به‌ویژه پسماندهای خطرناک بیمارستانی و نخاله‌های ساختمانی، 
تامین منابع مالی پایدار با واقعی‌سازی نرخ بهای خدمات مدیریت 
پسماند، و درنهایت تخصصی‌سازی بدنه کارشناسی و اجرای 

حوزه مدیریت پسماند.
ب( فضای سبز مدیریت فضای سبز با دو کارکرد اصلی و مهم 
اکولوژیکی و اجتماعی حوزه با اعمال راهبردهای ذیل بهینه‌سازی 

خواهد شد:
 اصلاح روش‌های آبیاری، بهره‌گیری از روش‌های نوین جهت 
تامین منابع آبی پایدار از منابع غیرشرب)پساب، تاسیسات، 
فاضلاب و...( و ترویج کاشت گیاهان کم نیاز آبی در فضای سبز 
شهری، ترویج الگوهای نوین مشارکت شهروندان در توسعه 
و نگهداری فضای سبز، ساماندهی رود-دره‌ها و استفاده از 
پتانسیل‌های بالقوه آنها با رویکرد زیست‌محیطی و در پیوند با 
ساختار کالبدی شهری، تهیه و اجرای بسته‌ای تشویقی فوری 
جهت تشویق مالکین به حفظ و نگهداری از باغات موجود و 
برخورد قاطع با متخلفان، ساماندهی و توسعه فضای سبز در 

مقیاس عملکرد محلی، ناحیه‌ای، منطقه‌ای و شهری.
ج: آتش‌نشانی و خدمات ایمنی ایجاد هماهنگی در سازمان خدمات 
ایمنی شهری به‌منظور مقابله با حوادثی چون آتش از وظایف مهم 
و اساسی شهرداری‌هاست. در این حوزه اجرای راهبردهای ذیل 
توصیه می‌شود: پایش و نظارت مستمر بر وضعیت ایمنی ابنیه 
با تقویت حوزه پیشگیری، گسترش پوشش خدمات آتش‌نشانی 
با احداث ایستگاه‌های کوچک فعال روزانه، تشکیل نیروهای 
حرفه‌ای تخصصی مانند نیروی واکنش سریع، نیروی مقابله 
با مواد خطرناک و... ساماندهی نظارت بر شرکت‌های فعال 
در حوزه آتش‌نشانی و خدمات ایمنی، ترویج الگوهای مناسب 
شهر ایمن از طریق ارائه آموزش‌های مداوم شهروندی و ترویج 

ایده »محله ایمن«.
سایر وظایف و ماموریت‌های حوزه معاونت خدمات شهری، 
مجالی دیگر و یادداشتی دیگر می‌طلبد که در آینده به آن 

پرداخته خواهد شد. 

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

گزارش »فرهیختگان« از طرحی جدید برای زندانیان معتاد

 پای متادون
به زندان باز شد

گزارش »فرهیختگان« از بحران فرسودگی اتوبوس‌های شهری

 مخزن گاز هر اتوبوس
 یک بمب ساعتی

اواخر سال 93 بود که 
استانداردسازی مخازن 
اتوبوس‌های گازسوز 
پایتخت در دستور کار 
اتوبوسرانی  سازمان 
شهرداری تهران قرار گرفت. 
اگرچه براساس قانون تست 
ایمنی این اتوبوس‌ها برعهده شهرداری 
نیست اما از آنجا که فرسودگی مخازن 
آبستن حوادث خطرناکی در شهر خواهد 
بود، در صورت فرسودگی بیش از حد این 
مخازن گازسوز هر کدام از آنها می‌توانند 
همانند بمبی که در سطح شهر در حال 
حرکت هستند، عمل کنند. موضوعی که 
محمد علیخانی رئیس کمیسیون عمران 
و حمل‌ونقل شورای شهر تهران هم در 
صحن شورای شهر به آن اشاره کرد و از 
تردد خطرناک دو هزار و 600 اتوبوس در 
سطح شهر تهران خبر داد. به گفته علیخانی اگرچه 
هنوز حادثه اینچنینی به کمیسیون گزارش نشده است 
اما هر لحظه امکان حادثه وجود دارد. در همین رابطه 
افشین حبیب‌زاده عضو کمیسیون عمران و حمل‌ونقل 
شورای شهر تهران با اشاره به اینکه در حال حاضر 
مخزن‌هایی که روی اتوبوس‌ها نصب هستند قدیمی 
هستند، در گفت‌وگو با »فرهیختگان« می‌گوید: »این 
مخزن‌ها نیاز به جایگزینی سریع دارد، چراکه براساس 
استانداردها هر کدام از این مخزن‌‌ها عمر مفید دارند 
و شواهد نشان می‌دهد که عمر اغلب مخازن گاز 
اتوبوس‌ها یا رو به اتمام است یا به اتمام رسیده است.« 
البته به گفته حبیب‌زاده قیمت تعویض این مخازن 
هم قابل ملاحظه است اما با این حال نیازمند توجه 
جدی است. این عضو شورای شهر پیشنهاد می‌کند 
که سازمان ملی استاندارد به این موضوع ورود کرده 
و گزارش خود درباره آن را اعام کند و در صورتی 
که براساس این گزارش بر ایمنی این اتوبوس‌ها 
تردیدی وارد بود، از تردد آنها در سطح شهر جلوگیری 

کند. یکی از حوادثی که می‌تواند 
به دلیل فرسودگی مخازن گاز 
اتوبوس‌ها اتفاق بیفتد، انفجار 
مخزن به دلیل ترک روی دیواره 
آن است. وی درباره این موضوع 
می‌افزاید:‌ »هر اتفاقی ممکن 
است رخ دهد، ضعیف‌ترین 
نقطه مخزن جایی است که گاز 
از آن خارج و در آنجا با قطعه 
مشخصی به صفحه دیگر اضافه 
می‌شود، این نقطه معمولا ممکن 
است به دلیل فرسودگی یا ترک 
آسیب‌پذیر شود اما موضوع مهم این است که باید این 
مخازن مورد بررسی قرار گرفته و تا زمانی که تعویض 

نشده‌ است از تردد آنها جلوگیری شود.« 
براساس قانون سازمان ملی استاندارد متولی نظارت 
بر مخازن گاز اتوبوس‌های درون‌شهری است که این 
نظارت از سوی شرکت‌های دارای مجوز از این سازمان 
انجام می‌شود. وحید حسینی‌منش مدیرعامل 
ستاد معاینه فنی شهر تهران با تاکید بر این نکته 
در گفت‌وگو با »فرهیختگان« می‌گوید: »شهرداری 
تهران برای حل و فصل این موضوع به میدان آمد و 
سه سال پیش طرح بازدید از مخازن را در دستورکار 
قرار داد. براساس قانون، بازدید از مخزن باید هر سه 
سال یکبار انجام شود و از آنجا که اواخر سال 93 
این بازبینی انجام شده است، امسال باید بار دیگر 
این بازبینی انجام شود.« به گفته حسینی‌منش سه 
سال پیش ستاد معاینه فنی، بازدید از تمامی مخازن 
را در دستورکار قرار داد و 18 هزار مخزن اتوبوس 
تحت نظارت سازمان ملی استاندارد بازبینی شد 
که باعث شد بیش از پنج هزار مخزن از رده خارج و 
پرس شوند. حالا به گفته وی با به اتمام رسیدن سه 
سال، ستاد معاینه فنی با شرکت واحد اتوبوسرانی 
توافقی داشته‌اند که براساس آن این ستاد به‌عنوان 
نماینده این شرکت مناقصه بازدید از مخازن را بین 
شرکت‌های دارای مجوز انجام می‌دهد تا بازدید از 
مخازن اجرا شود. مدیرعامل ستاد معاینه فنی شهر 
تهران می‌افزاید: »مقدمات مناقصه انجام شده و رد 
و بدل‌های اولیه انجام شده است و ظرف یک ماه 
آینده پیمانکار مربوطه مشخص می‌شود. البته نباید 
فراموش کرد که اتوبوس‌ها یکی از دغدغه‌های اصلی 
حوزه حمل‌ونقل شهر تهران هستند و در حال حاضر 
6 هزار و 500 اتوبوس در تهران فعال هستند، در 
حالی که شهری به وسعت تهران نیازمند حداقل 11 
هزار اتوبوس است و از رده خارج کردن همین تعداد 
هم می‌‌تواند بحران بزرگی برای شهر ایجاد کند. این 
موضوع نیازمند این است که شهرداری و دولت در 
کنار هم اعتبار لازم برای این نوسازی را تامین کنند.« 

مدیر  ولی‌پور، 
مجتمع ندامتگاه 
تهران بزرگ اعلام 
کرد 450 مددجوی 
زندان تهران بزرگ 
تحت درمان متادون 
قرار گرفته‌اند. طرح 
نی  رما ن‌د و د متا
زندانیان موضوعی 

است که در سال‌های گذشته یعنی بین 
سال‌های 82 تا 88 در زندان‌های کشور 
اجرا شد؛ طرحی که با رویکرد درمان زندانیان معتاد 
در همان سال اجرایی شد و دوباره شروع شده است.
سوالی که پیش می‌آید این است در زندان مراکز 
درمان وجود ندارد که باید از متادون‌درمانی استفاده 
کنند و موضوع دیگر اینکه آیا نظارت‌های لازم 
برای اینکه دوز مواد مصرفی کنترل شود وجود 

دارد یا خیر؟
متاسفانه تجربه مصرف متادون در کمپ‌ها و DIC ها 
نشان می‌دهد که کنترلی بر فروش آن وجود ندارد و 
باعث شده متادون برای خودش تبدیل به یک مواد 
مصرفی شود. حالا هستند معتادانی که علاوه‌بر مواد 
مخدرشان، متادون هم مصرف می‌کنند؛ یعنی از 
قرصی که روزی برای ترک اعتیاد استفاده می‌کردند، 

برای بالا نگهداشتن نشئگی استفاده می‌کنند!
سعید صفاتیان، رئیس کارگروه کاهش تقاضای مواد 
مخدر در مجمع تشخیص مصلحت نظام در گفت‌وگو 
با »فرهیختگان« گفت: »بسیاری از افرادی که وارد 
زندان می‌شوند، دوز مصرفی موادشان بالاست و به 
همین دلیل خماری ترک خیلی می‌تواند برای آنها 
سخت باشد که به همین دلیل متادون می‌تواند 

درمان بهتری برایشان باشد.«
وی با بیان اینکه بالاخره باید بین شرایط بد و بدتر 
یکی را انتخاب کرد، افزود: »به هر حال در شرایطی 
که معتاد با مصرف بالا وارد زندان می‌شود، باید فکری 
کرد که کمترین مشکل را ایجاد کند؛ به همین دلیل 
سازمان زندان‌ها به سمت درمان متادون رفته است.«
صفاتیان تاکید کرد: »اعتیاد یک بیماری مزمن است 
که باید درمان شود به همین دلیل برای درمان آن از 
راه‌حل‌های مختلف استفاده می‌شود. به هر حال 
نمی‌توان درمان سطحی انجام داد و باید به فکر 
درمان ریشه‌ای اعتیاد بود. متادون اگر درست مصرف 

شود می‌تواند درمان درستی برای اعتیاد باشد.«
وی ادامه داد: »سازمان زندان‌ها باید بر نحوه توزیع 
و مصرف متادون در زندان‌ها نظارت داشته باشد تا 

خدای‌نکرده شاهد ورود متادون به صورت قاچاق در 
زندان نباشیم چرا که اگر معتادان بخواهند به سمت 
مصرف بی‌رویه و غیراصولی متادون بروند نه تنها 
ترک نمی‌کنند بلکه با اعتیاد متادون از زندان بیرون 
می‌آیند؛ به همین دلیل است که نظارت سازمان 

زندان‌ها بسیار تاثیرگذار است.«
صفاتیان گفت: »تجربه سال‌های گذشته نشان 
داده متادون درمانی نقش بسزایی در ترک اعتیاد 
دارد چراکه با اجرای این طرح و به مرور زمان، میزان 
مواد مصرفی کاهش می‌یابد تا اینکه در مرحله آخر 
وابستگی فرد به موادمخدر به طور کامل از بین 

می‌رود.« 
با این وجود لیلا ارشد، کارشناس آسیب اجتماعی به 
»فرهیختگان« گفت: »درمان متادون یکی از راه‌هایی 
است که سال‌هاست در کشور اجرا می‌شود اما آیا 
این راه توانسته در این سال‌ها موثر باشد یا اینکه 
میزان خسارتی که وارد کرده از میزان درمانش بیشتر 

بوده است؟«
وی ادامه داد: »افرادی که مصرف متادون دارند 
به دلیل اینکه متادون مواد نگهدارنده‌ای است، 
ترک سخت و مشکلی دارند، زمانی که متادون 
در مراکز ترک اعتیاد توزیع شد قرار این بود که بر 
نحوه و میزان توزیع آن نظارت وجود داشته باشد 
اما متاسفانه به دلیل اینکه بازار قاچاق آن داغ شد، 
تعداد مصرف‌کنندگان متادون روزبه‌روز بیشتر شد.«
ارشد معتقد است: »اگر قرار است شیوه‌هایی که در 
سطح شهر اجرا کرده‌اند در زندان‌ها هم اجرا کنند، 
نمی‌توان امیدوار بود که این راه به پاک شدن زندانیان 
معتاد کمک کند و باید انتظار داشت که جمعیتی 

معتاد به متادون آزاد شوند.«
وی با بیان اینکه نظارت بهترین راهکار است، 
گفت: »اگر راه دیگری برای درمان زندانیان معتاد 
وجود ندارد، می‌توان از متادون استفاده کرد تا 
ترک راحت‌تری داشته باشند اما اگر نظارت وجود 
نداشته باشد مانند تمام طرح‌های گذشته نتیجه 

معکوس خواهد داشت.«
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آگهی مناقصه عمومی 
یک مرحله‌‌ای

شرکت آب و فاضلاب روستایی استان لرستان در نظر دارد اجرای پروژه‌های، 
آبرسانی سیار،  برق‌رسانی و پرسنل خدمات مشترکین را از طریق مناقصه 

عمومی به شرکت‌های واجد صلاحیت واگذار نماید. 
موضوع مناقصه: آبرسانی سیار به وسیله تانکر – برق‌رسانی 1 مورد - 

پرسنل خدمات مشترکین. 
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: در اسناد مناقصه می‌باشد. 

تاریخ دریافت اسناد: 1396/06/13 لغایت 1396/06/19
تاریخ تسلیم کلیه پاکات: 1396/06/20 لغایت 1396/06/29 تا 

پایان ساعت اداری 
تاریخ بازگشایی پاکات: 1396/06/30 در دفتر اداره حقوقی شرکت 

آبفار می‌باشد. 
 دریافت اسناد مناقصه هیچ‌گونه حقی را برای شرکت‌های پیمانکاری 
ایجاد نمی‌کند و کارفرما در رد یا قبول پیشنهاد‌ها براساس قانون مختار 
است و متقاضیان می‌توانند به آدرس ذیل مراجعه و نسبت به دریافت 

اسناد مناقصه اقدام نمایند. 
کلیه شرکت‌کنندگان در مناقصه باید دارای گواهینامه ایمنی کار 

)HSE ( باشند. 
حدنصاب برای بازگشایی اسناد مناقصه صرفا بار اول حداقل سه 

شرکت‌کننده می‌باشد. 
 آدرس: خرم‌آباد- خیابان انقلاب - جنب سازمان جهاد کشاورزی- شرکت 

آب و فاضلاب روستایی استان لرستان دبیرخانه اداره حقوقی. 
دبیر کمیسیون معاملات شرکت آبفار لرستان

وزارت نیرو
شرکت آب و فاضلاب روستایی 

استان لرستان

دوم
ت 

نوب

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول

مجمع عمومی نوبت اول شرکت تعاونی مصرف کارکنان سازمان مرکزی دانشگاه آزاد 
اسلامی راس ساعت16/30 روز سه‌شنبه مورخ 96/07/11 در محل نمازخانه سازمان 
مرکزی دانشگاه آزاد اسامی واقع در انتهای بزرگراه ستاری شمال بالاتر از میدان 
دانشگاه سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی تشکیل می‌گردد لذا از کلیه اعضا دعوت 
می‌شود با در دست داشتن کارت عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به 
هم رسانید و یا وکیل/ نماینده خود را کتبا معرفی نمایند ضمنا به اطلاع می‌رساند که 
به موجب ماده 19 آیین‌نامه تشکیل مجامع عمومی تعداد آرا وکالتی هر عضو 3 رای و 
هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی نمایندگی می‌بایست 
به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ 96/6/22 در محل دفتر تعاونی مصرف حاضر 

تا پس از احراز هویت و تایید وکالت برگه ورود به مجمع را دریافت نمایند.
دستور جلسه:  گزارش هیات‌مدیره و بازرس.  طرح تصویب صورت‌های مالی 
سال1394و 1395 و نحوه تقسیم سود ویژه و بودجه سال جاری انتخاب اعضای 
اصلی و علی‌البدل بازرس.  ارائه گزارش تغییرات اعضا و سرمایه شرکت تعاونی تعیین 

خط‌مشی آینده شرکت تعاونی
داوطلبان تصدی سمت بازرسی به موجب ماده)2( دستورالعمل موظفند حداکثر 
ظرف مدت یک هفته از انتشارآگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر 

تعاونی نمایند.
شرکت تعاونی مصرف کارکنان سازمان مرکزی 
دانشگاه آزاد اسلامی

گواهی موقت فارغ‌التحصیلی اینجانب محمد نصراللهی فرزند هرمز 
به شماره ملی:0012232521 رشته: مهندسی تکنولوژی خودرو 
مقطع: کارشناسی مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 
یابنده تقاضا می‌گردد گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد ساوه به نشانی: ساوه-کیلومتر4جاده نورعلبیک- شهرک 
دانشگاهی خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره 

فارغ‌التحصیلان ارسال نمایند. 

علی نوذرپور
رئیس جامعه مهندسان 

شهرساز ایران

الهام کاظمی 
خبرنگار گروه اجتماعی

مطهره واعظی‌پور
خبرنگار گروه اجتماعی


